

# 董事长率队视察

## 金石二路-惠州大道立交桥建设

◎ 黄少锐

2016年9月26日下午16时，董事长率集团领导班子及各部门人员到金石二路-惠州大道立交桥项目进行检查，于现场了解项目建设情况，对项目现阶段难题进行指导与督促。项目部负责人陶华超、三标负责人蔡利平等相关人员负责现场汇报解说。



项目部负责人对工程现况、项目管理、施工进度、安全质量控制等相关工作进行了汇报。董事长着重了解了大桥主跨施工情况、过程控制、安全管理等措施等各方面的落实情况。

项目检查过程中，现场正在进行主体箱梁混凝土浇筑，经现场巡查及听取汇报后，董事长就项目建设所遇到的困难和问题，做出了相应指示。同时强调，需做足高温天气下作业人员的防暑工作。



项目部负责人陶工对大桥跨京九铁路部分存在的问题向董事长全面汇报：受京九铁路运行、国庆黄金周保护政策及施工单位配合较差等因素影响，该段工程进度缓慢。但项目部同时表示将加强与各相关单位的协调沟通，力争延长每周工作时间，并敦促广铁深土公司加快施工进度，确保项目年底通车。



检查项目后，董事长要求开发中心跟进剩余项目用地的征收情况、加强落实D匝道的拆迁事宜，确保无障碍施工；同时要求施工单位在确保工程质量的前提下须加快施工进度，达成16年底通车的最终目标。

